

陇上风彩

“快乐操场”为陇原学子播撒希望

本报记者 赵萌

日前，甘肃省体彩中心“公益体彩 快乐操场”捐赠活动在陇南、平凉两市温暖开启，如同一束明亮的光，照亮了当地体育教育前行的道路。这一由中国体育彩票启动的传统公益项目，承载着满满的爱心与责任，旨在为体育器材匮乏的中小学校提供有力支持，助力学校体育教学和课外运动顺利开展，为孩子们的健康成长筑牢根基。

平凉：缓解体育教学难题

在平凉市崆峒区峡门回族乡白坡小学，校园里洋溢着喜悦的氛围。由甘肃省体彩购置的价值3万元的篮球架、乒乓球台、足球门等体育器材顺利运抵。这些崭新的器材，带着希望与活力，瞬间让校园变得生机勃勃。

捐赠仪式上，少先队员们怀着崇敬与感激之情，为甘肃省体彩平凉分站的工作人员佩戴上鲜艳的红领巾。那一抹抹鲜艳的红，不仅是少先队员们的心意表达，更是对体彩公益行动的认可。校方回赠的锦旗上，“体彩爱心助学子，教育强国共圆梦”几个大字耀

耀生辉，饱含着师生对体彩公益行动的诚挚谢意。

峡门学区相关负责人表示：“我们学校地处偏远贫困地区，体育设施短缺一直是制约体育教学发展的难题。以前，孩子们只能在简陋的场地上进行简单的活动，体育课内容也十分单一。这次，这些崭新的器材不仅填补了教学资源的空白，更点燃了孩子们对运动的热情。我们将充分利用这些器材，开展丰富多彩的体育活动，比如篮球、足球、乒乓球等，帮助孩子们增强体质，促进全面发展。”

陇南：精心策划系列活动

近日，陇南市西和县姜席乡姜川中心小学迎来一场别开生面的公益实践。按照“公益体彩 快乐操场”活动的统一配置，学校接收到了甘肃体彩陇南分站送来的篮球架、足球门等体育器材。同时，陇南分站联合西和县文体、教育行政等部门，精心策划开展了一系列体育教学和活动。

专业教练们走进校园，从基础规则讲起，再到运动基本技巧和实战技巧，深入浅出、耐心细致地教学。在篮球教学现场，教练一边示范着标准的投篮姿势，一边讲解着动作要领，孩子们听得全神贯注，学

得有模有样。在小型对抗游戏中，孩子们热情高涨，他们积极奔跑、传球、投篮，在欢声笑语中加深了对篮球运动的理解，收获了快乐。“原来体育课可以这么有趣！”一名五年级学生在参与活动后兴奋地说。

姜川中心小学相关负责人表示：“非常感谢甘肃体彩的捐赠以及各部门的支持。这批器材不仅丰富了体育课程内容，也为学生课后锻炼提供了更多选择。以前，孩子们在课余时间的活动比较单调，现在有了这些器材，他们可以尽情地在操场上挥洒汗水，享受运动的乐趣。这对推进学校体教融合、促进学生全面发展意义重大。”

作为国家公益彩票的践行者，“公益体彩 快乐操场”项目已持续开展十余年，在陇原大地上留下了深刻的印记。它就像一场及时雨，为学校补充了体育硬件设施，让孩子们拥有了更好的运动条件；它更像一位无声的导师，将中华体育精神深植青少年心中，培养了他们坚韧不拔、团结协作的品质。

正如体彩中心工作人员所言：“每次捐赠都是播撒希望的种子，我们期待见证更多孩子在运动中茁壮成长。”这些种子，在陇原大地的校园里生根发芽，总有一天会成长为参天大树。

三秦彩情



体彩公交车成为延安一道独特的风景。 陕西体彩供图

流动的公益风景线 体彩魅力“跃然车上”

本报记者 王世让

最近，细心的群众会发现，陕西延安街头出现了一道独特的流动风景线。在K19路和K13路公交线路上，共有4辆公交车被装点成中国体育彩票的宣传元素，将“大乐透套餐票 幸运打包带回家”与“顶呱刮 惊喜无限 快乐满贯”的精彩内容传递到城市的各个角落。

K19路贯穿延安城区的繁华地段与商业中心，人流量大。K13路更是连接着延安的多个红色景区站与重要生活区域，平日里客流量特别大。如今，行驶在这两条线路上的4辆体彩公交车成为流动的体彩宣传车，吸引了众多群众和游客的目光。

超级大乐透，作为体彩的明星产品，一直以其独特的玩法，激发着人们对美好生活的向往。公交车身那色彩斑斓的大乐透套餐票广告画面，让大家对大乐透套餐票充满好奇。套餐票所包含的多种组合

玩法，也在广告中得到了详细展示，吸引着来往行人纷纷驻足了解。

即开型游戏顶呱刮产品以其“即买、即开、即兑”的特点深受广大群众的喜爱。在顶呱刮车身广告画面中，醒目的“惊喜无限 快乐满贯”展示着大满贯带来的快乐与惊喜，各种票面图案和每一个细节都在向人们诉说着“好运满贯、惊喜满贯、快乐满贯”的魅力。无论是在公交站台等待的乘客，还是在街道上匆匆而过的路人，都被这精美的广告所吸引。

中国体育彩票一直秉持着“来之于民，用之于民”的发行宗旨。此次陕西省延安市体彩管理站选择在这两条具有代表性的公交线路上投放广告，精准定位了目标受众。这些公交车身广告不仅是体彩品牌的展示窗口，更是体彩公益理念的传播使者，通过公交车这一流动性强、覆盖面广的宣传载体，让每一位乘客在出行途中都能感受到“公益体彩 乐善人生”的公益理念。

开奖公告

■7星彩第25031期
本期销售:17777806元
开奖号码:
4 7 8 1 3 5 + 7

■排列3第25072期
本期销售:61663096元
开奖号码:9 3 5

■排列5第25072期
本期销售:23894366元
开奖号码:9 3 5 9 4

3月23日



非遗传承人展示乐小星糖人。 吉林体彩供图

吉林彩风

吉林体彩走进非遗文创市集

非遗历史渊源，这种“见人见物见生活”的传播方式，使非遗技艺走向大众，鲜活呈现。

在体彩文创展示区域，吉林体彩展示了高校师生创作的体彩文创作品，精致的乐小星悦铃、体彩创意金属书签、萌萌的乐小星台灯、可爱的体彩立牌等作品都受到了群众的喜爱，工作人员还为大家介绍了体彩公益金来源及使用范围，普及如何识别非法彩票及应对诈骗的方法等反诈知识，加深大家对“理性购彩”理念的认知与理解。

“这个乐小星糖人真可爱啊！”董氏糖艺第四代非遗传承人董璐璐的展示区域前围满了很多小朋友和小朋友，精心熬制的糖浆，用勺子一点点在操作板上勾勒出圆形的线条，只一会儿的工夫，一个栩栩如生的“糖人乐小星”就诞生了，大家不由得发出阵阵赞叹。董璐璐说：“很高兴能和大家一起参与非遗文创市集，借助这个活动，能让更多小朋友、年轻朋友都关注到非遗的传承，也希望这些非遗作品能给大家

带来更多对中国传统文化的认识，我刚做了一个可爱乐小星的糖艺造型，希望大家能和更多手艺人一起为公益事业做贡献，让更多人认识非遗手作。”

长春新区商务文旅局相关负责人表示，非遗不仅是历史的见证，更是文化创新的源泉。以非遗课堂为纽带，推动非遗从展台走向讲台、从技艺传授转向文化浸润。市民李莉和同事逛街遇到非遗文创市集活动，积极参与互动赢得了精美的伴手礼：“平时很难集中看到这么多的才艺、设计，都是有传承的意义，而且像体彩文创的作品，非常有创意，现场还有手作，勾起很多儿时的记忆，希望更多人都能加入这样文化传承的互动。”

正如活动现场悬挂的绳结作品所寓意的文化联结，非遗文创将成为赓续城市文脉、增强文化自信的重要载体，越来越多的年轻人已成为非遗发展的生力军。青春同行，公益筑梦，公益体彩将为非遗传承注入青春热情，让非遗绽放更闪亮的光彩。

本报记者 丰佳佳

由吉林长春新区商务文旅局指导、栖乐荟购物中心主办，吉林体彩助力的“非遗文创市集”日前拉开帷幕。吉林体彩携手非遗传承人走进“非遗文创市集”，开展非遗课堂、展示体彩文创作品、体验制作糖艺、葫芦烙画等项目，讲解非遗历史渊源，介绍体彩的公益属性和责任担当，与广大群众共享文化盛事。

走进非遗文创市集以“青春同行 公益筑梦”为主题的大门，诸多的非遗项目便展示在大家的面前。长白山叙事剪纸、胡氏面塑、金属浮雕画、车氏草编、董氏糖艺等20余位非遗项目传承人带领群众体验制作糖艺、葫芦烙画等项目，并现场演示讲解

赣鄱彩风

净化市场专项整治 江西体彩召开督导推进会

本报讯 为全面净化江西省体育彩票市场，进一步加强实体店合规销售，近日，江西省体彩中心组织各分中心主任、副主任及部分专管员，以视频形式召开了“合规销售 净化市场”专项整治行动督导推进会。

会上，江西省体彩中心渠道管理部对“合规销售 净化市场”专项整治行动的工作情况进行通报，对发现问题的实体店及时下发整改通知书并限时整改，并要求分中心工作人员增强安全意识、责任意识，加强对实体店的监管监督，确保江西体彩始终保持健康、有序的发展态势。会议期间，渠道管理部还针对渠道拓展管理方案展开了深入细致的培训宣贯，并对相关工

作要求进行了部署安排。

在会议总结阶段，江西省体彩中心相关负责人对全省在“合规销售 净化市场”专项整治行动中取得的工作成效给予了充分肯定，指出合规工作不仅涵盖合规销售，还包括合规管理，并对部分专管员在日常管理工作过程中出现的问题进行了警示和批评。要求全体专管员应致力于服务好实体店，做好门店的引导和培训工作，不遗余力地抓住每一个机会，积极推广基础游戏。同时，进一步增强风险防控意识，必须严格管控各自辖区市场的风险，确保以高水平的安全保障，推动江西省体彩事业的高质量发展。（王世让）

广西彩风

广西体彩举办女职工主题活动

本报讯 为丰富女职工精神文化生活，发挥优秀女性引领作用，进一步凝聚巾帼力量，近日，广西体彩中心组织开展“跟党奋进新时代 体彩巾帼绽芳华”2025年女职工主题活动，既有提升技能、奋进学习的反诈实战技能培训会，也有启明心智、共沐书香的书香会，还有激发热情、增进团结的团建会。

在过去一年，广西体彩全体干部职工攻坚克难，砥砺前行，年度销量首次突破60亿元大关，筹集公益金13.91亿元，各项事业持续进步，与国家和社会的发展同频共振，用实际行动履行了国家赋予的公益使命和社会责任。其中凝聚了广西体彩全体女职工、女性代销者的辛劳和智慧，饱含着体彩巾帼的创造和奉献。

作为奋战在销售一线的从业人员，识别电信网络诈骗、拥有防诈骗技能尤为重要。活动日第一天下午，广西体彩邀请了南宁反诈中心民警就体彩行业以及女性日常生活中常见诈骗手段及防范措施，开展技能培训，进一步提升

女职工的反诈骗意识和应对能力，保障个人及单位财产安全。

在“党旗领航，共沐书香”读书分享会环节，大家结合生活经历和工作体会，分享了读书感悟。广西体彩中心工会将精心挑选的书籍赠予女职工，以书香传递温暖，鼓励女职工在日常工作之余持续汲取知识养分，提升综合素质，以更加饱满的精神状态面对工作与生活。

活动日第二天，广西体彩中心组织全体女职工前往南宁市隆安县那桐镇金穗生态园开展团建活动，女职工们漫步田间果园，感受乡村振兴的丰硕成果。女职工、女性代销者们纷纷表示，将以更加饱满的热情投入工作，为体彩事业高质量发展贡献巾帼力量。

广西体彩中心相关负责人表示，本次活动以“贴近生活、传承文化、凝聚人心”为主线，将反诈反诈、健康生活、文化传承与乡村振兴有机结合，既彰显了广西体彩中心工会对女职工的关怀与重视，也展现了女职工热爱生活、团结奋进的巾帼风采。（王辉）

新疆体彩

和田体彩支持亲子徒步活动

本报记者 赵萌

近日，在新疆和田市昆仑湖步道，一场由中国体育彩票支持的“奔跑吧·少年——大手牵小手”亲子徒步健身活动热闹开启。此次活动以“健康同行·乐享徒步”为主题，吸引了和田地区150余组家庭、近300名青少年及家长踊跃参与，在徒步中传递体彩公益理念，尽显城市人文活力。

活动精心设置了5公里专业徒步路线，沿着昆仑湖生态景观带蜿蜒前行。沿途“体彩能量补给站”为参赛家庭及时补充能量，“亲子互动打卡点”则增添了徒步

的趣味。参赛家庭需协作完成全程，并在指定区域完成“亲子击掌签到”“健康知识问答”等主题任务，让运动与知识传播完美融合。现场气氛热烈，孩子们和家长们的脸上纷纷洋溢着笑容。一位小选手在完成比赛后说：“和爸爸妈妈一起，我感觉自己能坚持更久，叔叔阿姨讲的运动知识也很有趣。”这简单的话语，道出了亲子徒步活动的魅力所在，不仅增进了亲子间的感情，还让孩子们在运动中收获了知识。

新疆体彩和田分中心为赛事提供了全方位的保障。他们不仅配备了专业的运动装备和应急物资，还与医疗机构合作设置了安全保障点，确保活动安全

有序进行。每一个细节都体现着体彩对参与者的关怀，让大家能够安心享受徒步的乐趣。

和田体彩分中心相关负责人表示：“体彩公益金一直持续助力全民健身事业发展。本次活动既是对‘来之于民、用之于民’宗旨的生动践行，也是倡导健康生活方式的有效载体。未来，我们将继续创新活动形式，让公益力量惠及更多家庭。”

随着最后一组家庭顺利抵达终点，本次公益赛事圆满落幕，但体彩公益的脚步不会停歇，中国体育彩票通过此类活动，为全民健身事业注入了源源不断的活力。在体彩公益的助力下，和田地区的百姓拥有了更多参与健身活动的机会，健康生活的理念也深入人心。未来，新疆体彩将继续发挥公益力量，为构建“公益赋能生活，健康连接未来”的城市图景贡献更多的力量，让更多的人公益的阳光享受健康、快乐的生活。